
UNIVERSITA DEGLI STUDI DELLA TUSCIA
Dipartimento di Scienze Umanistiche della Comunicazione e delTurismo (DISUCOM)

ATTESTAZION E D ELL'AVVEN UTA VE RI FICA DELL' I NSUSSISTE NZA DI SITUAZION I,

ANCHE POTENZIALI, DI CONFLITTO DI INTERESSI

ll Direttore
VISTO il D.lgs. 30/03/2001 N. 165 come modificato dalla Legge OOI!!/2012 N. 190, in particolare l'art. 53 c. 14

VISTO il D.lgs08l0a/2013 N.39;

VISTO il D.P.R. 16/04/2013 N. 62 "Regolamento reconte codice di comportomento dei dipendenti pubblici e normo"
dell'art. 54 del D.lgs 30103/200L N. 165;

VISTO il codice di comportamento interno emanato con D.R. N. 55 del 20 gennaio 2014;

VISTO l'atto (contratto) di conferimento dell'incariro 
^1 
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per lo svolgimento della seguente attività: €tA6)'\Azr()\E € f,iED\Jfrs'Z{Od-- D I c]€DD§i]&Aif

(}firr. efro
VISTA la dichiarazione resa dal Dott.SJcu ftt F;*W 

^,[Ji-Osensi degli artt. 2 e 6 del D.P.R. 62/2013, nonché sull'eventuale titolarità di incarichi o cariche in enti di diritto privato

regolati o finanziati dalla pubblica amministrazione e sullo svolgimento di attività professionali;
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Prof.
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CONSIDERATO che il oott. JJcz H-LI-L*tt Air:,TC' ha dichiarato di svolgere la prestazione in

assenza di conflitto di Interesse;

sulla base della documentazione presentata dal

dichiarato dall'interessato

Dott.J4 vt[n-,f-ÀK A)r]T(, nei limiti di quanto

ATTESTA

l'insussistenza di situazioni, anche potenziali,

rispetto alla prestazione sopra indicata.

lt
Viterbo, 20 16 / 2*13

di conflitto di interessi in capo al oott.$u- 't-Llr.LAVt NOTQ


